



**УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОГО АРХІТЕКТУРНО-
БУДІВЕЛЬНОГО КОНТРОЛЮ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

код ЄДРПОУ 40199728, Україна, 65009, м. Одеса, вул. Черняхівського, 6, тел. (048) 705-37-40, e-mail: dabk@omr.gov.ua

16.04.19/к № 01-1/32-ЗП/1
на № 371-2/47 від _____

Степанюк Олександр

foi+request-48201-b645b96b@dostup.pravda.com.ua

До Управління державного архітектурно-будівельного контролю Одеської міської ради (далі Управління) надійшов Ваш інформаційний запит № ЗП-277 від 10.04.2019 року (вх. № 01-1/32-ЗП від 12.04.2019 року), щодо надання інформації за якими адресами в період з 01.01.2013р. по 10.04.2018р. було розпочато будівництво та/або видано дозволи на будівництво багатоквартирних будинків в межах вулиць Варненської, Краснова, Толбухіна, Дмитра Донського, Інглезі.

За результатами розгляду запиту повідомляємо, що згідно ч. 1 ст. 1 Закону України про доступ до публічної інформації, публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Повідомляємо, що в рамках децентралізації влади та відповідно до вимог Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Постанови Кабінету Міністрів України № 671 від 19.08.2015 року «Деякі питання діяльності органів державного архітектурно-будівельного контролю», з 04 жовтня 2016 року повноваження з державного архітектурно-будівельного контролю в місті Одесі здійснює Управління державного архітектурно-будівельного контролю Одеської міської ради

Також повідомляємо, що відповідно до «Порядку ведення єдиного реєстру документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт і засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, відомостей про повернення на доопрацювання, відмов у видачі, скасування та анулювання зазначених документів», затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України № 92 від 24.06.2011р., до Реєстру вносяться найменування та місцезнаходження об'єкта будівництва.

Таким чином, параметром пошуку зареєстрованої дозвільної документації на об'єкт будівництва у Реєстрі – є місцезнаходження (адреса) об'єкту.

Отже, необхідним параметром пошуку запитованої Вами інформації є чітка адреса об'єкта будівництва з урахуванням номерів, дробів та літер.

Додатково повідомляємо, що відповідно до ч. 3 ст. 34 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», доступ користувачів до даних реєстру документів, що дають право на виконання підготовчих та будівельних робіт і засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, відомостей про повернення на доопрацювання, відмову у видачі, скасування та анулювання зазначених документів здійснюється безоплатно через офіційний веб-сайт центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику з питань державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду. Відповідна інформація знаходиться у вільному доступі на офіційному веб-сайті Державної архітектурно-будівельної інспекції України у розділі «Реєстр дозвільних документів» (<https://dabi.gov.ua/declare/list.php>).

В.о. начальника управління



О.Р. Авдеев